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研修Ʒ内容 感想
良ƔƬƨ
Ĭų 81% 実際ƴ体験ゲーȠをしƳƕǒ学べǔこƱƕ役ƴ立ƪそうưあǔ

ĭų 17% 参加型Ʒ研修ư楽しƔƬƨ

Įų 2% 自Ў達Ʒ役割や思考過程等イȡーǸƕƭいƨ

įų 0%
悪ƔƬƨ

講師ƷȬクチャー
良ƔƬƨ 感想
Ĭų 71% 具体的ƳポインȈを教えƯほしƔƬƨ

ĭų 16% 体験ƴ基Ʈくアȉバイǹƕ良ƔƬƨ

Įų 11% 各テーȖȫƷ担当者Ʒ方Ʒアȉバイǹƕ参考ƴƳƬƨ

įų 2% ゲーȠƷ説明Ʊ災ܹ時Ʒ対応さǕƨ話ƕ混在しゲーȠƴ変えǔ時間ƕ

悪ƔƬƨ 少ƳくƳƬƨƷư構成を改善しƯもǒいƨい
ゲーȠƷ内容資料ƕ準備しƯあǔƱまƩЎƔǓやすƔƬƨƱ思う

研修Ʒ日程
良ƔƬƨ 感想
Ĭų 70% イベンȈᲢ熊本城園ᢂ会秋ƷܺᲣ等Ʊ重ƳƬƯ大変ƩƬƨ

ĭų 21% 保育園Ŵ幼稚園Ʒᢃ動会ƕ重ƳǓ参加ưƖƳいǹǿッȕƕいƨ

Įų 10%
įų 0%
悪ƔƬƨ

研修Ʒ時間
良ƔƬƨ 感想
Ĭų 57% 研修Ʒ時間配Ўƕ不適ЏưあƬƨ

ĭų 29% 時間をもう少し欲しƔƬƨų短ƔƬƨ

Įų 1ブ%
įų 0%
悪ƔƬƨ

研修Ʒ会場
良ƔƬƨ 感想
Ĭų 70% 駐車場ƕƱƯも狭くƯ困Ƭƨ
ĭų 1ブ% 街中Ʒᢃ転も怖ƔƬƨ
Įų 1ブ% 駐車場Ʒ確保ƕ出来ǔƱこǖư行ƬƯほしい
įų 2% 遠くƯ大変ƩƬƨų出来Ǖƹ看護協会ư行ƬƯほしい
悪ƔƬƨ 会場自体Ƹ良ƔƬƨƕǹクȪーンƕ近くƯ首ƕ痛ƔƬƨ
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